



政府機電工程署僱員工會

本會乃 香港工會聯合會 屬會 通訊 2.2016
政府人員協會

GOVERNMENTELECTRICAL&MECHANICALSERVICESDEPARTMENTSTAFFUNION

九龍油麻地廟街 47-57 號正康大樓 2 字樓 電話:27703676 圖文傳真:27703617

政協網址:www.geahk.net 本會電郵: info@gemsdsu.org 本會網址 : [http:// www.gemsdsu.org /](http://www.gemsdsu.org/)

有關個人資料使用通知

本會一向致力保障會員的個人私隱及資料，並遵從「職工會條例」、「職工會登記局條例」及「會章」所訂處理會員資料。凡加入本會成為會員的過程中，我們會要求會員提供個人資訊，並同意用作處理申請人加入工會、維護權益、提供福利及相關服務活動之用。我們將繼續使用您的電郵地址、通訊地址、電話號碼等不同聯絡方式，通知會員有關本會、政府人員協會及工聯會各機構的上述服務和活動。

會員如不欲本會及各屬會使用您的個人資料作上述用途，請以以下形式告知本會，詳情如下：

郵寄：九龍油麻地廟街47-57號正康大樓2字樓 電郵：info@gemsdsu.org 傳真：2770 3617



恭喜發財！本會恭祝大家一本萬利、龍馬精神

徵收 2016 年度會費通知

爭取和維護會員的合理權益，為會員提供福利服務，是我會成立以來的一貫宗旨。由於得到下的支持，本會的會務得到不斷發展，在此謹向您表示衷心謝意！本會開始徵收 2016 年度會費，全年會費是 60 元正；退休會員為 35 元正。

會員可按照以下辦法繳交會費：

1. 可到本會油麻地廟街會所繳交；
2. 可交給本會理事或各部別代表轉交；
3. 可憑“入數紙”到任何一間中國銀行，南洋商業銀行及OK便利店繳交；
4. 可郵寄支票，抬頭請寫『政府機電工程署僱員工會』，支票背面寫上會員編號、姓名、聯絡電話。

立法會公務員及資助機構員工事務委員會公務員事務局的政策措施

為公務員及合資格人士設立第六間公務員診所，並加強專科牙科服務

公務員、退休公務員及其合資格的受供養家屬可免費享用衛生署或醫院管理局(醫管局)提供的醫療及牙科診療服務。此外，他們如因病情所需而獲處方醫管局須收費或醫管局及衛生署沒有提供的項目，亦可獲發還所需費用。

我們將於二零一六至一七年度展開在西貢開設第六間公務員診所的籌備工作，新設施將更能切合在新界東區工作或居住的公務員及合資格人士的需要。在二零一六至一七年度，我們亦會著手籌備設立七間專科牙科手術室的工作。這些手術室專為公務員及合資格人士提供修復齒科服務。

增加公務員事務局局長嘉許狀計劃的嘉許名額

公務員事務局局長嘉許狀計劃旨在表揚公務員隊伍中工作表現優秀的人員。獲嘉許人員必須至少連續五年工作表現優秀，才符合嘉許計劃的資格。提名人選每年由常任秘書長或部門／職系首長提出，再根據一個由公務員事務局及其他局／職系代表組成的委員會推薦，最後由公務員事務局局長選出獲嘉許的人員。獲嘉許的人員除獲頒嘉許狀和金針外，如他們服務滿20年或以上，而之前又從未獲政府資助出外旅遊，則可同時獲得旅行津貼²。二零一五至一六年度，共有84名來自33個局／部門的公務員獲得嘉許。

計劃自二零零四年開始推行以來，每年獲嘉許的名額一直維持在80個左右。正如在去年十一月的事務委員會會議上我們向委員表示，由二零一六至一七年度開始，我們會把目標名額增加至100個。

持續推行的措施

延長公務員的服務年期

政府於二零一五年一月公布了一套包含不同措施的方案，以靈活地延長公務員的服務年期。我們在上次二零一五年十二月二十一日的事務委員會會議上，便匯報了推行有關措施的進度。自二零一五年六月一日起，文職職系新入職公務員的退休年齡已提高至65歲，而紀律部隊職系新入職公務員的退休年齡則已提高至60歲。至於現職公務員，我們推出了退休後服務合約計劃，讓各局／部門可以合約形式聘用已退休／即將退休的人員處理需要公務員專門知識／經驗的臨時、有時限、季節性或兼職職務。此外，我們一直與職方商討有關調整公務員達退休年齡後繼續受僱機制的執行細節。這些措施可讓政府作為僱主及早採取行動，應對人口老化所帶來的挑戰，並為各局／部門提供一套靈活的工具，因應不同的運作情況和繼任需要應對人手需求。

在有充足理據支持下，適當考慮增加人手，以便為市民提供有效率的服務

公務員隊伍為落實政府推行的新政策及措施提供重要支援。我們會協助各局／部門通過內部重行調配、精簡程序、重整工序等措施提升效率，同時在理據充足的情況下開設新職位，以增加人手應付新增的工作。就此，我們在二零零七至零八年度至二零一三至一四年度期間，每年增加的公務員人手約為1%，而在二零一四至一五年度，則增加了約1.5%。根據二零一五至一六年度財

政預算所載，預計截至二零一六年三月三十一日的公務員編制為176 448個職位，較上個財政年度增長約1.5%。我們預期公務員編制在二零一六至一七年度會進一步增加。有關詳情將於二零一六

年二月二十四日公布的《二零一六至一七年度財政預算案》載列。

保持公務員薪酬與私營機構薪酬大致相若

政府的公務員薪酬政策，是提供足夠的薪酬以吸引、挽留和激勵具備合適才幹的人，為市民提供有效率和成效兼備的服務；並透過保持公務員薪酬與私營機構薪酬大致相若，確保公務員薪酬是公務員和他們所服務的市民都認為是公平的。政府會定期進行三項調查，以比較公務員與私營機構的薪酬：

- (a) 每六年一次的薪酬水平調查，以確定公務員薪酬是否與私營機構薪酬大致相若；
- (b) 每三年一次的入職薪酬調查，以比較公務員非首長級文職職系的入職薪酬與資歷要求相若的私營機構職位的入職薪酬；以及
- (c) 每年一次的薪酬趨勢調查，以確定私營機構在年度之間的平均薪酬調整。

上一次入職薪酬調查及薪酬水平調查分別於二零一二年及二零一三年由公務員薪俸及服務條件常務委員會(薪常會)進行。二零一五年，政府邀請薪常會進行下一次入職薪酬調查，現時目標定於二零一六年第一季內完成。公務員事務局在收到調查結果及薪常會的建議後，會徵詢本事務委員會、紀律人員薪俸及服務條件常務委員會、職方及其他持份者的意見，然後呈交行政長官會同行政會議決定如何把調查結果應用於公務員。

加強公務員及合資格人士的醫療及牙科福利

為持續改善公務員的醫療及牙科福利，位於粉嶺的第五間公務員診所預計可於二零一六年年初開始投入服務。至於牙科服務方面，我們會繼續增設普通牙科手術室以增加服務量。

未來路向

我們將一如既往，堅決維持一支高度廉潔、效率卓著及表現卓越的公務員隊伍。在推展上述措施時，我們會按適當情況徵詢委員的意見。

下載於公務員事務局

2016年2月17日



美心西餅咭
\$40.5 元 (每張一打)
原價\$50.4 元

東海堂

アロム・AROME

東海堂西餅咭
\$40 元 (每張)
原價\$50 元



海洋公園門票
(成人) \$ 303 元
(小童 3-11 歲) \$ 152 元